

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行  
习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央广播电视台总台将进行现场直播。

习近平会见联合国教科文组织总干事阿祖莱  
习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调  
带着真心真情付出更大努力  
为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献  
李强出席第七次全国妇女儿童工作会议并讲话  
见第二版

# 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。 新华社记者 刘彬 摄

新华社北京9月28日电 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,新征程上,我们的前途一片光明。团结就是力量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝

着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨、鲜花绽放,洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,

“1949—2023”大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立,高唱国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。 新华社记者 申宏 摄

党中央、国务院,向全国各族人民,向中国人民解放军指战员和武警部队官兵,向各民主党派和无党派人士,致以崇高的敬意;向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以诚挚的问候;向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人,致以衷心的感谢。(讲话全文见第二版)

习近平在讲话中指出,新中国成

立74年来,我国由一穷二白到全面小康,已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程,这是中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗取得的巨大成就。今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,积极推动经济持续复苏,有序推进党和国家机构改革,有效应对局部地区洪涝灾害,积极推进对外开放、科技创新、绿色发展,坚定维护国家主权、安全,发展利益,经济总体回升向好,高质量发展扎实推进,粮食生产有望丰收,人民生活继续改善,社会大局保持稳定,我国体育健儿在成都大运会、杭州亚运会上勇创佳绩。这些成绩来之不易,令人振奋。

下转第三版

## 省委常委会省总林长会议学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神强调 推动新型工业化发展取得新成效 发挥资源优势做大做强林草产业

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 9月28日,省委常委会会议、省总林长会议暨全面推深做实林长制专题会议召开,认真学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,提出贯彻落实意见;研究民经济发展、社会治安、林长制等工作。

省委书记王宁主持会议。

省委常委会会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对推进新型工业化作出的重要指示精神,全面落实全国新型工业化推进大会部署要求,立足我省资源禀赋和工业基础,发挥比较优势、综合优势,持续深化改革,促进产业结构优化升级,推动全省新型工业化发展取得新成效。要紧盯全年发展目标,全力做好当前经济工作,提前思考筹划明年工作。

本报讯(记者 张寅) 9月27日,全省防震减灾工作现场推进会在巧家县举行。省委副书记、省长王予波强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防震减灾救灾重要指示精神,落实省委工作要求,强化底线思维、极限思维,加强预警准备、指挥准备、工作准备、应急准备,全力防范化解灾害风险,有力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

省地震局、省住房城乡建设厅、省应急管理厅等部门,昭通、大理、丽江

会议要求,全省办公厅(室)系统要认真学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作的重要指示批示精神,落实全国党委和政府秘书长会议部署安排,自觉在坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”上下好功夫,全面提高“三服务”工作能力水平,力戒形式主义、官僚主义,切实为基层减负,建设让党放心、让人民满意的模范机关。要认真学习领会习近平总书记在浙江、山东枣庄考察时的重要讲话,在杭州第十九届亚运会开幕式欢迎晚宴上的重要致辞,以及近期重要指示,贺信、回信精神,结合云南实际,抓好贯彻落实。

会议审议并原则同意《关于加快民营经济高质量发展的实施意见》,强调要始

乐的假期。

省总林长会议暨全面推深做实林长制专题会议对全省林长制工作成效给予肯定,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,确保中央关于全面推行林长制的决策部署落到实处,统筹保护与发展,加强生态保护修复,加快低产低效林等改造更新,提升森林质量,持续深化城乡绿美三年行动,毫不放松做好森林草原防灭火工作。做大做强林草产业,因地制宜发展林下经济,培育森林旅游等新业态。深化集体林权制度改革,积极推进碳汇产品开发和交易,让林业增效益、群众得实惠,实现生态美、林业强、百姓富的有机统一。

会议还研究了其他事项。

我省广大党员干部认真学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上的重要讲话,表示要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚定信心、振奋精神,团结奋斗、攻坚克难,推动党的二十大精神在云岭大地开花结果,奋力谱写好中国式现代化的云南篇章。

发展成就振奋人心

“74年来,我国由一穷二白到全面小康,已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程,这是中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗取得的巨大成就。”习近平总书记的重要讲话,引起各族干部群众强烈共鸣,对新中国栉风沐雨、砥砺前行的光辉历程有了更深认识。

“团结就是力量,信心赛过黄金。”省委办公厅机关干部毕仕举表示,习近平总书记的重要讲话催人奋进、给人力量,将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,走好省直机关“两个维护”第一方阵,全面提高“三服务”工作能力水平,服务省委全力推动党中央决策部署落地见效。

“习近平总书记的重要讲话让我深受鼓舞,倍加振奋。”省人大常委会法工委办公室副主任丁帅说,要始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,把深深的爱国情怀转化为坚定理想信念、践行初心使命的精神动力,转化为爱岗敬业、勤勉尽责的实际行动。

“习近平总书记的重要讲话令人鼓舞、催人奋进,特别是关于‘团结就是力量,信心赛过黄金’的重要论述,更加激发了我们奋进新征程、建功新时代的精气神。”省人民政府办公厅机关纪委书记丁明勇说,作为一名纪检监察干部,将牢记使命、忠诚履职,以强有力的政治监督推动“三服务”提质增效,为谱写好中国式现代化的云南篇章凝聚清廉力量。

“新中国成立74年来,神州大地发生了翻天覆地的巨大变化。”省政协办公厅一级主任科员吴善崇激动地说,特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族儿女上下同心,团结奋斗,中国之路越来越宽广、中国之治越来越成熟,中国人民离实现中华民族伟大复兴的中国梦越来越近。

“中国共产党团结带领全国各族人民奋发图强,取得举世瞩目的发展成就,特别是新时代十年的非凡成就更让我们感到无比自豪。”河口瑶族自治县人民武装部副部长和刚说,将提高政治站位铸魂聚,聚主责主业求实效,以战领建、抓建为战,建实民兵队伍、抓实民兵征集、务实需求对接,聚力建设打仗型国防动员,进一步强化担当固边防。

激励 习近平总书记 在庆祝中华人民共和国成立七十四周年招待会上的重要讲话  
奋力谱写好中国式现代化的云南篇章

王予波在全省防震减灾工作现场推进会上强调

## 强化底线思维极限思维 全力防范化解灾害风险

等州市,峨山、建水、香格里拉等县市作发言。王予波指出,近年来,我省地震灾害防治工作不断加强,有力应对多次中强地震,但震灾风险依然严峻。各地各部门要坚持“两个至上”,保持高度警醒,立足“防大震、抢大险、救大灾”,运用拓展好“应急使命·2023”演习成果,增强全灾种大应急实战能力,更好统筹发展和安全。要坚持以防为主、抗防救结合,全方位提升防范应对水平,加强监测预报预警,排查整治风险隐患,做好大震巨灾应急准备,夯实

全社会防震减灾救灾基础。要结合开展主题教育,扛稳扛牢重大政治责任,确保各项防范应对措施落地见效。王予波还对做好“两节”期间工作、完成全年发展目标任务提出要求。

下转第三版

为您导读

愿得此身长报国

——写在第十个烈士纪念日到来之际

见第三版



户外新生活 消费新动能

今天距云南·大理 2023 | 还有 28 天  
中国户外运动产业大会